



Α-ΛΙΓΚ 9Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ



Το 90λεπτο της αλήθειας στο Pirtek Stadium

Ντέρμπι κορυφής αύριο στο Σίδνεϊ, μεταξύ των πρωτοπόρων Γουόντερερς και την δεύτερης βαθμολογικά αλλά με έναν αγώνα λιγότερο Βίκτορι. Η ήττα της περασμένης εβδομάδας στα πλαίσια της 9ης αγωνιστικής της ομάδας του Κέβιν Μάσκατ από τους Νεοζηλανδούς, έφερε στην κορυφή το Γουέστερν Σίδνεϊ μετά από μία σεζόν και.. εννέα αγωνιστικές. Το θέμα είναι πλέον αν η ομάδα του Τόνι Πόποβιτς έχει τα φόντα να νικήσει την Βίκτορι εντός και να αποσπαστεί στον πίνακα της βαθμολογίας. Έχει την ευκαιρία να αφήσει έξι βαθμούς πίσω της την Βίκτορι, εφόσον καταφέρει να πάρει τους τρεις βαθμούς της νίκης, αλλά αυτό δεν είναι εύκολη υπόθεση. Η ομάδα της Μελβούρνης μετά την ήττα της περασμένης αγωνιστικής που την γκρέμισε από την κορυφή, ανασυντάχθηκε και με όλους τους πρωτοκλασάτους ποδοσφαιριστές της θα προσπαθήσει να κερδίσει το χαμένο έδαφος μέσα στην έδρα της Γουέστερν Σίδνεϊ και μπορεί να τα καταφέρει. Γνώμη μας είναι ότι έχει τις δυνατότητες η Βίκτορι να περάσει με νίκη μέσα στο «πυρακτωμένο» Pirtek Stadium. Ποιο κάτω παραθέτουμε τα στατιστικά στοιχεία που λαμβάνουμε κάθε εβδομάδα από το αρμόδιο τμήμα της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας, θέλοντας να βοηθήσουμε τους αναγνώστες μας που θα κυνηγήσουν την τύχη τους στο «στοίχημα» ποτάρωντας στον αυριανό αγώνα Γουόντερερς – Βίκτορι.

■ **Στους** τελευταίους τέσσερις αγώνες μεταξύ Γουόντερερς και Βίκτορι, η ομάδα της Μελβούρνης είναι αήττητη με σκορ 12-3...



■ **Η Βίκτορι** έχει δεχτεί εννέα τέρματα στα τελευταία εννέα μεταξύ τους παιχνίδια..

■ **Το Γουέστερν Σίδνεϊ** διανύει την δεύτερη καλύτερη περίοδο στην ιστορία της έχοντας έξι συνεχόμενες νίκες..

■ **Η Βίκτορι** δεν συνηθίζει να χάνει σε δύο συνεχόμενα παιχνίδια. Την τελευταία φορά που πητήθηκε διαδοχικά σε δυο αγώνες ήταν στις 26/1/14 ημέρα γιορτής της Αυστραλίας (Australia Day)

■ **Ο Μπεσάρτ Μπερίσα** με ποσοστό ευστοχίας 0.86 τέρματα σε κάθε αγώνα είναι ο ποιο παραγωγικός σκόρερ του πρωταθλήματος..

■ **Η εστία των Γουόντερερς** έχει δεχτεί 73 σουτ στις πρώτες εννέα αγωνιστικές, ενώ 14 σουτ λιγότερα έχει δεχτεί η εστία της Βίκτορι..

Ένας ακόμη αγώνας που συγκεντρώνει ενδιαφέρον είναι αυτός που θα διεξαχθεί στο Cazaly's Stadium του Cairns. Στο ουδέτερο αυτό γήπεδο και σίγουρα κάτω από υψηλές θερμοκρασίες, η Αντελάιντ Γιουνάιτεντ υποτίθεται ότι φιλοξενεί τον φιλάτο Γκράιαμ Αρνολντ και την ομάδα του. Αν οι ποδοσφαιριστές και των δύο ομάδων δεν.. λιώσουν σαν κεράκια από τις θερμοκρασίες που αυτήν την εποχή στο Cairns «κτυπάει» σαραντάρια και βάλε, πιστεύουμε ότι θα δούμε ένα διαφορετικό παιχνίδι από μια ομάδα που «παίζει ποδόσφαιρο» με τεχνίτες ποδοσφαιριστές (Αντελάιντ Σίτι), εναντίον μιας ομάδας με τρεχαλατζήδες, κωπηλάτες, βαριτζήδες που έχει.. νομίζει ότι παίζει ποδόσφαιρο (Σίδνεϊ FC)



Βαθμολογία μετά την 9η Αγωνιστική

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	Γκολ	ΒΑΘΜ.
1 Σίδνεϊ Γουόντερερς	9	6	1	2	14-8	19
2 Μέλμπουρν Βίκτορι	8	5	1	2	14-9	16
3 Σίδνεϊ FC	9	4	4	1	9-6	16
4 Μπρίσμπερν Ρόαρ	9	4	3	2	14-9	15
5 Μέλμπουρν Σίτι	9	4	2	3	23-16	14
6 Ουέλινγκτον ΦοίνιΞ	9	4	2	3	14-13	14
7 Πιουκάστλ Τζετς	9	3	3	3	9-9	12
8 Αδελαΐδα Γ.	9	1	3	5	8-17	6
9 Σέντραλ Κόσταντ Μάρινερς	9	1	2	6	10-21	5
10 Περθ Γκλόρι	8	1	1	6	7-14	4

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ 10ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

Παρασκευή 11 Δεκεμβρίου
Αντελάιντ Γιουνάιτεντ – Σίδνεϊ FC, Coopers Stadium 19.40
Σάββατο 12 Δεκεμβρίου
Μπρίσμπερν Ρόαρ – Γουέλινγκτον

ΦοίνιΞ, Cazaly's Stadium, Cairns 17.15
Γουέστερν Σίδνεϊ – Μέλμπουρν Βίκτορι, Pirtek Stadium 19.30
Περθ Γκλόρι – Σέντραλ Κόσταντ Μάρινερς, nib Stadium 21.40
Κυριακή 13 Δεκεμβρίου
Πιουκάστλ Τζετς – Μέλμπουρν Σίτι, Hunter Stadium 17.00

Ποδόσφαιρο ή Κρίκετ;

Διαρκεί ώρες ατέλειωτες, δεν αντέχει στη βροχή, ένας αγώνας μπορεί να ολοκληρωθεί σε πέντε μέρες και μπορεί να λήξει.. ισόπαλος. Έχει περίπλοκους κανόνες, προσφέρει αμφιβόλου ποιότητας θέαμα, παραμένει προσκολλημένο στην παράδοση και συγκινεί μόνο μια χούφτα χώρες, μέλη της βρετανικής κοινοπολιτείας. Το κρίκετ κυριαρχεί στην ειδησεογραφία της Αυστραλίας παράλληλα με το ράγκμπι, κρατώντας αμείωτο το ενδιαφέρον αρκετών οπαδών του αθλήματος και μη.. Ακόμη και στην ποδοσφαιρομάνα Αγγλία, υπάρχουν εποχές που το κρίκετ, κάνει.. προσωρινή έξωση στο ποδόσφαιρο, παίρνοντας μάλιστα και περίοπτη θέση στις πρώτες σελίδες των εφημερίδων. Κάποιοι μιλούν ακόμη και για μόνιμη πρωτοκαθεδρία και το έχουν ήδη ανακηρύξει σε «νέο ποδόσφαιρο», υπονοώντας ότι μακροπρόθεσμα θα έχει απήχηση στις μάζες, ανάλογη με αυτή του βασιλιά των σπορ. «Αποκλείεται», αντιδρούν οι σχολιαστές οπαδοί του ποδοσφαίρου, εξηγώντας ότι το κρίκετ απευθύνεται παραδοσιακά σε λευκούς άνδρες μεγαλοαστούς και ότι το ποδόσφαιρο,

παρά τα ελαττώματά του, έχει τεράστια λαϊκή απήχηση σε ολόκληρο τον κόσμο. Μερικοί, θεωρούν έως και επικίνδυνη, ενδεχόμενη εξάπλωση της δημοφιλίας του αθλήματος του κρίκετ με αφορμή την επικράτηση της Αγγλίας στη μάχη με τους Αυστραλούς. **Στην Αυστραλία** τα περισσότερα σχολιαρόπαιδα παίζουν κρίκετ παράλληλα με το ποδόσφαιρο με τους νεαρούς αθλητές να βρίσκονται σε δίλημμα ποιο από τα δύο αυτά αθλήματα να διαλέξουν. Εκεί ακριβώς μετράει ο επηρεασμός που δέχονται οι νεαροί αθλητές από τους οικείους τους, τον πατέρα, τον παππού, τον αδελφό, τον θείο ή και ακόμη τον δάσκαλο σωματικής αγωγής στο σχολείο. **Στην ΝΝΟ** την πολιτεία που κατοικούμε ο αριθμός των εγγεγραμμένων ποδοσφαιριστών είναι αρκετά ικανοποιητικός με 324,601 ποδοσφαιριστές κάθε ηλικίας να ασχολούνται ενεργά με τον «βασιλιά των σπορ». Ένας αριθμός απλυσίαστος για κάθε άλλο άθλημα στην ΝΝΟ, με το κρίκετ να μοιάζει με φτωχό συγγενή όσο αφορά τους εγγεγραμμένους αθλητές στην ομοσπονδία του αθλήματος αυτού.



Ο εννιάχρονος Χριστόφορος Γκανιάτσας είναι ένας από τους πολλούς νεαρούς αθλητές που ασχολούνται παράλληλα με τα δύο αθλήματα. Το ποδόσφαιρο και το κρίκετ. Απ'ότι μαθαίνουμε τα καταφέρνει εξίσου καλά και στα δύο. Στον νεαρό αθλητή γνωρίζουμε ότι του αρέσει πολύ η σπολή του κρίκετ. Το κράνος, οι περικνημίδες, το μπαστούνι και.. μάλλον είναι αυτός ο λόγος που ασχολήθηκε με το σπορ αυτό παράλληλα με το ποδόσφαιρο. Ο Χριστόφορος είναι γιός ενός από τους παλαιότερους ποδοσφαιρικούς παράγοντες στην ΝΝΟ. Ενός ακάματου εργάτη του ποδοσφαίρου που σ'αυτον ανήκει ένα μεγάλο μερίδιο στα όσα έχει καταφέρει σαν σύλλογος το Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ. Ο Γιώργος Γκανιάτσας, παλαιμάχος ποδοσφαιριστής, από τους ταχύτερους εξτρέμ που έχουν περάσει από τα αυστραλιανά γήπεδα. Αγωνίστηκε και με την φανέλα και του Ηρακλή Μπέλμορ, κάτω από τις τεχνικές οδηγίες του αείμνηστου Γιώργου Τσαουσιδη, που μόνο καλά λόγια είχε να πει. «Με τον Γιώργο Γκανιάτσα στην επίθεση και τον Γιώργο Καλογερά στην μεσαία γραμμή σε καλή μέρα, δεν υπάρχει ομάδα να μας κάνει καλά» δήλωσε στον τότε αθλητικό Τύπο και συμπλήρωσε με απορία.. «Δεν μπορώ να καταλάβω. Ένας ποδοσφαιριστής σαν τον Γκανιάτσα να μην αγωνίζεται στο Εθνικό πρωτάθλημα. Το Σίδνεϊ Ολύμπικ δεν έχει ποδοσφαιριστή σαν κι αυτόν» Κάποιοι φίλαθλοι που γνώριζαν το παιχνίδι και την αξία του «παιδιού του ανέμου» όπως ήταν το παρατσούκλι του Γιώργου Γκανιάτσα λόγω της απίστευτης ταχύτητάς του, το σύγκριναν με τον Χρήστο Καλατζή.. Όσο αφορά τώρα τον μικρό Χριστόφορο, αυτήν την εποχή έχει ξεκινήσει να προετοιμάζεται για την νέα σεζόν στο ποδοσφαιρικό φυτώριο της Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ, όπου ως γνωστόν διεθύνει ο πρώην πορτιέρο του Ολυμπιακού και του ΠΑΟΚ, Κυριάκος Τοκούρογλου. Ο 9χρονος Χριστόφορος Γκανιάτσας με το μπαστούνι του κρίκετ στα χέρια ή με την ποδοσφαιρική μπάλα στα πόδια δείχνει να έχει ταλέντο. Τώρα ποιο από τα δύο σπορ θα τον κερδίσει.. αυτό θα το μάθουμε σε κάποια χρόνια από τώρα. Εμείς απλά θα του ευχηθούμε καλή επιτυχία σε ότι αυτός αποφασίσει..